



Ur. broj: 64-01-20/11-796-2
Zagreb, 5. studenoga 2020.

Na temelju članka 39. Statuta Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje *Odluke o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprečavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja* (Narodne novine 117/2020. od 26. listopada 2020.) ravnatelj Instituta donosi

**UPUTE O MJERAMA HIGIJENE I FIZIČKOGA DISTANCIRANJA
RADI SPREČAVANJA PRIJENOSA BOLESTI COVID-19
U INSTITUTU ZA HRVATSKI JEZIK I JEZIKOSLOVLJE**

I.

Nošenje maski za lice ili medicinskih maski u Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje određeno je Odlukom ravnatelja od 15. listopada 2020. godine (Ur. broj: 64-01-20/10-755-2), koja je i dalje na snazi.

II.

Zaposlenik koji ima povišenu temperaturu i smetnje s dišnim organima, a osobito suhi kašalj i kratak dah dužan je ostati kod kuće te o tome pismeno obavijestiti Ured ravnatelja (ured@ihjj.hr).

Zaposlenici su dužni obavijestiti Ured ravnatelja ako su bili ili su još pod mjerama samoizolacije ili ako su bili u kontaktu s osobom kojoj su izrečene mjere samoizolacije.

III.

Zaposlenici su dužni pri dolasku i odlasku s posla dezinficirati ruke, a spremačice će svakodnevno dezinficirati površinu na kojoj rade i predmete s kojima rade (tipkovnice, miševe, telefone...).

IV.

U kuhinji Instituta može biti samo jedna osoba, i to tako da omogući što prije korištenje kuhinje drugim osobama, uz obvezno pridržavanje higijenskih mjera.

V.

Zaposlenici su dužni tijekom radnoga vremena biti u svojoj prostoriji. Okupljanje zaposlenika po sobama dopušteno je iznimno, ako je nužne poslovne prirode, i to uz prethodnu elektroničku najavu i suglasnost osobe

kojoj se dolazi. Kad god je to moguće, konzultacije među zaposlenicima obavljaju se telefonski ili elektronički.

VI.

Održavanje sastanaka u Institutu moguće je na temelju suglasnosti Ravnateljstva te je potrebno uputiti molbu Uredu ravnatelja za održavanje sastanka s obrazloženjem okupljanja. Na sastanku ne može nazočiti više od 10 ljudi. Sastanci se održavaju u Velikoj vijećnici uz pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera (maske, razmak, dezinfekcija, prozračivanje). Kad god je to moguće, sastanci se organiziraju u virtualnome okružju.

VII.

Nužne službene posjete vanjskih subjekata zaposlenicima Instituta u prostorijama Instituta potrebno je najaviti elektroničkom poštom Uredu ravnatelja dan ranije, a privatni posjeti do daljnjega nisu dopušteni.

VIII.

Do daljnjega neće biti prodaje knjiga u prostorijama Instituta. Institut će svoja tiskana izdanja prodavati putem e-trgovine Instituta.

IX.

Linija jezičnih savjeta do daljnjega daje savjete telefonom od ponedjeljka do petka, u vremenu od 10 do 14 sati.

X.

Ova Uputa stupa na snagu danom donošenja.

XI.

Ova će se Uputa elektronički dostaviti svim zaposlenicima Instituta i istaknuti na oglasnim pločama Instituta.

ravnatelj Instituta



dr. sc. Željko Jozić